

[表情](#) [图片](#) [音乐](#) [视频](#) [话题](#) [朋友](#) [心情](#) [应用](#)

@晚报 齐鲁晚报

我要提建议

# 济南治堵,你打几分?

## 两会微话题

@齐鲁晚报:在今年的济南两会上,治堵再次被多位政协委员提及。在刚刚过去的2012年,济南交警可谓使出了浑身解数,调整信号灯,禁左,设置可变车道……经过这一系列措施,你觉得济南拥堵情况有好转吗?济南治堵,你打几分?治理拥堵,你有什么好的建议?

@大能V5:9分。有措施大家不利用也没办法。

@台柱子的地盘:治堵的积极性打9分;治堵的措施打6分;治堵的效果不显著。

@不受贿的会计:我感觉要是满分10分的话,我只能给5分。

@水煮沉浮:无论怎么说,济南交警治堵总体令人满意,10分可以给8分。

@李兆君同學:济南的路窄、车多,禁左不是解决问题的根本办法,要发展轨道交通或对道路扩宽。

@大兵爱大洋:发展轨道交通。

通。

@于之于之:有点幻想的意思,就是在十字路口增加汽车用“过街天桥”或者说很短的高架,供车辆左转、右转用,这样就影响不到直行车辆,也不会被直行的非机动车或行人影响,不过这费用肯定不是菲了。

@毅薄云天HDR:可变车道非常好。

@臭乔巴的麻麻:我觉得有时候堵车,除了车多路窄之外,还有就是驾驶员素质低,不按照规定的路线,乱变道乱插队。

@塗小糊不糊涂:多修几条高架路吧,济南的高架路还是太少了,解决这个问题不是走天上的高架就是地下的地铁了,中间折磨人的路就可以略微解放了!!

@小鱼儿0607:济南赶紧地建设地铁和轻轨吧!

@蹦跶着走:地铁啊,高架桥啊,可选的出行方式多一点,或许能更好,不过这个需要花人民币哦。

@马鹏飞-S:加快公共交通的建设,鼓励公共交通出行。例如:公共自行车租赁、公交加密、轻轨建设、高架桥建设、拓宽玉函路、舜耕

路车道或整改为主道加副道类型。

@George-Wang:修地铁吧,为了长远发展。

@黑毛老驴:的确用心了,特别是先左后直,很好的措施。

@寒玉bluee:多研究治堵不如多研究架桥。

@凌波闲人:建议1、信号灯全部改为倒计时模式;2、公共专用道限时使用;3、公开道路交通监控、标志线电子地图,合理引导出行;4、加强宣传。

@一笑庄主:公交车有专用车道就不要再挤占正常车道。

## 两会微调查

@齐鲁晚报:在今年两会上,政协委员王华振提出“关于经十东路增加过街天桥的建议”。记者从规划部门获悉,目前经十东路上已经确定在奥体中心等4个地点建设过街天桥。过街天桥的建设无疑会对市民出行带来很大方便,你认为济南市内哪个地方还应建过街天桥?

## 亲,你觉得哪儿还应建过街天桥

@罗大2011:文化西路齐鲁医院路口,大量病人和家属需要过马路。

@Gu明朋:洪家楼呀,我们山大老校的人过街很不方便的说……

@黎茶叶:洪楼大润发、泺口市场、泉城路等人员集中的地方都应该建。

@清无鱼博士:济齐路中段,马路中央护栏残缺不全,行人图近从缺口处横穿马路,交通秩序混乱,在补全缺失护栏的同时,建议在附近增加过街天桥,方便行人,避免危险。

@水煮沉浮:经四路纬二路交叉口,大观园那里的过街天桥不应该撤掉,那里的人流量很大,该建!

经常会出现路口右拐车辆因躲避行人而急刹车,危险系数很大。

@吕元军-家里的土豆:洪家楼啊!人最多,路最窄,红绿灯等死人啊。

@李然玉:山东青年政治学院东校。

@泉城王亮:济南大学西校区,这边应该建一个过街天桥,济微路上。

@小蚊子3号:邢村立交西。

@salik:科学院完美大厦。

@仙蛇吐信:二环南路蝶泉山庄门前,行人在此已出过多起交通事故。

@咩咩家的咩咩:工业南路,高新会展中心也该建!



## 小鲁拍两会

### 让代表心里有“数”



@记者左庆:1月7日,参加济南两会的人大代表开始报到。济南市各部门的预算、数据查询系统被摆在了代表报到咨询台前的显要位置,让大家做到心里有“数”。

### 把好关

@记者郭建政:1月6日,济南舜耕会堂,一名政协委员刚走到会场门口,几名安保人员的目光都聚集到委员的胸牌上。

## 两会微新闻

### 济南将进一步规范幼儿园

@记者张頤:济南市教育局局长陈东生在政协会上接受本报记者采访时表示,幼儿教育对生活习惯的养成相当重要,今后济南将进一步加强办园规范,不仅要审核幼儿教师的资格证,还要为保育员办理相关的劳动技能证书。

### 去年济南市区新房均价7500元/平米

@记者喻雯:济南市建委主任田庄谈济南市房地产调控,热谈济南房价。去年济南市新建商品房均价7500元每平米,今年将继续贯彻落实国家房地产宏观调控政策,避免房价出现暴涨,保证市场稳定。

请微博作者与本报官方微博私信联系,以奉稿酬。  
内容整理 崔岩

# 事业成功,“前列腺”怎能失败?

## 晚上频夜起,夫妻生活不给力,前列腺问题须解决!

经过多年的打拼,聪慧的工作,我现在是一家大型企业的高级主管。白天如此辉煌的我一到晚上,就变得很自卑。前列腺不好,常常上厕所,夫妻生活上“力不从心”,老婆第一次出现失望的眼神,让我觉得自己是个“废人”。尝试过各种各样的方法,特效药,但收效甚微。也多次下决心去专业医院治疗,可总也治不出心理阴影。和老婆的感情,也逐渐降至冰点……

——某企业高管 崔先生

只有查的准  
才能治得好

带着崔先生的困惑,笔者来到了“齐鲁男科生殖健康医联体”临床执行单位——济南泉城医院,国内知名男科专家、泉城医院男科专家团的黄沂教授表示,前列腺炎是男性的常见生殖疾病,发病率有80%的有致病因素。

### 对症分型

### 系统治疗是关键

“治疗前列腺炎,首先要确诊前列腺类型,然后选用针对性的技术进行治疗。”谈到前列腺炎的治疗,泉城医院男科专家团的黄沂教授如是说。泉城医院采用美国国立卫生研究院(NIH)的最新分型标准,将前列腺炎的种类细分为:细菌性前列腺炎、非细菌性前列腺炎、慢性细菌前列腺炎、严格性感染、慢炎、前列腺增生、手术治疗的康复过程。

目前,在山东医学界,以泉城医院为代表的的专业医院在前列腺炎的领域的研究和临床实践,已经不断走向成熟。黄沂教授介绍,泉城万例临床普查验证,泉城医院采用的前列腺炎治疗系统能有效的杀灭前列腺炎原体;通过增生的前列腺小管管,清除增生的前列腺

组织,迅速清除会阴部肿瘤、尿频、尿急等临床症状,疗效显著,避免了反复发作的困扰,一次治愈率达到95%以上。

### 冬季时节

### 男性包皮手术正当时

据国内知名男科专家、泉城医院男科专家团的黄沂教授介绍,包皮过长、包茎会导致龟头黏膜的神经感觉过于敏感,因而容易造成早泄,影响夫妻生活质量。目前,冬季气温低,伤口不易感染,男性可趁此良机摆脱自己的“小包袱”。

笔者了解到,为了满足患者对生殖健康的个性化需求,近几年,我省以泉城医院为代表的的专业医院不断引进国际前沿技术,对生殖整形技术精益求精,全面保障了生殖整形手术的安全与疗效,赢得了越来越多男性的信赖。

### 特别关注

### 48元查八项 男科治疗费减免50%

目前,“齐鲁男性健康促进工程”正在泉城医院大范围开展,本次活动中,泉城医院男科名医联合会诊,并实施多项治疗减免政策。活动期间就诊可享:“48元查八项”男性生殖体检项目(包含:血精检测、尿常规、血常规、性功能检测、平滑肌瘤四项检测等八项),每项减5元,精液检测套餐男科疾病治疗费平滑肌瘤1050元;前列腺炎、生殖感染等男科疾病治疗费减免50%!

更多男性健康问题,请电话0531-88191222。

泉城医院(男科)

JINAN SPRING CITY MALE HOSPITAL

十年老医院·疗效有保障

地址:济南解放路东首(甸柳庄站) 男性健康专线:0531-

88191222

官网:www.spring0531.com